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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

AI v právu: Nový měsíční podcast odhaluje
revoluci v advokacii
Umělá inteligence mění svět práva a my vám o tom budeme pravidelně vyprávět. Miroslav Chochola,
ředitel mediální a vzdělávací skupiny EPRAVO.CZ, a Jakub Dohnal, řídící partner advokátní
kanceláře Arrows ETL Global, startují nový měsíční podcast o AI v právu.

V prvním díle se pustili rovnou do žhavých témat. Jak skutečně implementovat umělou inteligenci v
advokátní kanceláři? Není to jen o nákupu softwaru, ale o změně myšlení celého týmu. Jakub Dohnal
prozradil, že v Arrows investovali do AI již statisíce korun, ale úspory jsou znatelné. Mirek Chochola
zase poodhalil, jak AI dramaticky zefektivnila produkci vzdělávacího obsahu v EPRAVO.CZ. Oba se
shodli, že klíčové je překonat počáteční skepsi právníků a ukázat jim praktické přínosy.

Zajímavé bylo i téma kybernetické bezpečnosti - jak ochránit citlivá klientská data při využívání AI
nástrojů? Diskuse se stočila i k budoucnosti právních služeb. Nahradí AI advokáty? Podle
moderátorů rozhodně ne, ale změní způsob jejich práce. Advokáti, kteří se nenaučí s AI pracovat,
mohou v konkurenčním boji zaostávat.

Podcast nabídl i konkrétní tipy na užitečné AI nástroje pro právníky a zkušenosti s jejich používáním.
Nechybělo ani téma autorských práv k dílům vytvořeným pomocí AI - kdo je vlastně autorem?

Celkově první díl naznačil, že posluchače čeká každý měsíc nabitá porce praktických informací o AI v
právu, podaná srozumitelně a s nadhledem dvou zkušených profesionálů. Ať už jste advokát, in-house
právník nebo jen zvědavý laik, tento podcast by vám neměl uniknout. AI mění pravidla hry v právním
světě a vy můžete být díky tomuto podcastu v obraze.

Podcast si můžete pustit na dalších platformách zde a zde.

Další články:
Nový zákon o veřejných dražbách, aukce a obálkové metody
Evropská unie mění pravidla plateb: více odpovědnosti, intenzivnější zpracování dat, více
kontrol
Pohled přes hranice – natáčení pornografických klipů jako důvod výpovědi z nájmu bytu
Nařízení EU o umělé inteligenci a jeho dopady na využití jazykových modelů v advokátní praxi
Revize zájezdové směrnice: co přináší, co hrozilo a co to znamená pro praxi
Kupní smlouva o převodu nemovitosti bez uvedení výše kupní ceny
Odpovědnost zaměstnavatele a zaměstnance v souvislosti s využitím umělé inteligence
Nový návrh zákona o platformové práci – 2. díl: Redefinice závislé práce
Druhá „tlačítková novela": povinné tlačítko pro odstoupení od smlouvy
JIŘÍ HARNACH - VEŘEJNÉ ZAKÁZKY LIVE! - ČERVEN 2026
Souhlas s veřejným užíváním pozemku jako překážka nároku na bezdůvodné obohacení – nález
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https://www.epravo.cz/top/clanky/novy-zakon-o-verejnych-drazbach-aukce-a-obalkove-metody-121331.html
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